()

5~10%

, 1~2%

(relax) ( , )

%

50%



n . B(C ., . )

10~13( )
2) . KWa Kf
3) 10~13 (Kw, Ky
, (loose) . Ki/Ky>1.5
4) (Kw, Ky)

F.T Peirce

d=k+S  0.70~0.75

G w Iw/DT, 9 f:|f/DT
( DT:DW+Df)

5~10%



D
dy=1/262- /S,
dr=1/262- /S,
T, = lin =
Ti=lin =

A A R R TR T N TR TR e T
X

< 15>

(X) = 5(dw+dn)(Tw+T¥) , =Cw

1~2%



: Cy=0.129X>— 0.806X + 3.39
: Cy = 0.079X>— 0.306X + 1.69
2/2 : Cy = 0.079X> — 0.834X + 6.50
1/3 : Cy =0.021X* - 0.291X + 12.16
5 :Cy=0.0111X*+0.156X +3.64

(pique) : Cy, = 0.0667X> — 0.584X + 5.36

~

2)

15

Aol | i i e | s
T Tol%) ' ENE N I 34 S O

S0—~60 3.5 6. 1 5.5 55 | 60 5.5 -
fl--70 0 7.0 fi, [ 55 §.1 WA
7180 6.5 7.0 6.0 5.5 6.5 6.5 -
B1 5 7.5 7.5 7.0 - 6.5 6.5 -
85--40) 7.5 7.5 7.0 - | .15
40~ 100 8.5 7.5 7.0 - 7.5 7.5 7.0
100~ - - - - . 7.0




D

Wy (kg)

Ly - (in)

Tw : ( /in)

Ny

ng ( n=0)
Lw : (yd)

Sw : ('s)

Cu (%)

Wi =[{(Li+0.25) x Ty+ngx L.Ix Lyx (1+Cy/100)]x 0.454/(840% S,)

s nT
WGW .
Yow : (%)

Wow= Wa(1+Yu/100)
2)
W : (kg)

Ts: ( /in)



Lw: (yd)

Lf: (in)
Cs: (%)
St : ('s)

We= {Tr Lux 1.1x Lix (100+Cp)x 0.00454}+ (840% Sy)

WGF .

Yur (%)

Wer = WE(1+Y 4w /100)

b b %
< 6> s
~10 2 2.5 42 4.7
11~12 1 1.5 42 4.7
13~20 1 1.5 3.7 42
21~30 1 1.5 32 3.7
31~40 1 1.5 2.7 3.2
41 1 1.5 2.2 2.7

1)

Lf’ :

(reed space)




Lt = L;(1+0.25)(100+C)/100

2in )
0.5 . 10cm
10cm
Icm, 10cm lin
s Rc
Ny
) (broad cloth)
Sw, St, 45's
Ls=38(in)
Lw=120(yd)
Tw=136( /in)
Ti=72( /in)
/ =n=2
n,=(L¢+ 0.25)xT,, = (38+0.25)x136 = 5,202
L =38.25%1,035 39.59( )
Re =2%(n;/m)/Ls =2x%(5,202/2)/39.59 = 131.40( )
R, =131.5( 0.5 )

Li"= n;/R.=5,202/131.5 =39.56in



1) LA

Ly, = Lyx1.1x(100+Cy,)/100

Cw
L ’SZ
SHW : (%)
Dy, : (%)
R (%)

L', = Ly, x(100+SHW)*(100-Dy,)x(100-R¢)* 107
2) L,

L,

Lisz:



Lgsz :

n,
Ly= n,XL'g,+ Lisz+ Lgsz

1)

)
(1) 2 1/3
(2) : (working wear)
3) : (image sample)

40/2sx40/2s

x 44in x 84yd

123 /inx67 /in
Kw=27.5,Ks=14.93



(4)

:1/3

£ 5.0~5.5%
(5)

] 1 1.055
dy = x—x1.055in= ———~___in
Y262 s 26.2x+/4012

VS =/40/2/1.055 = 4.48/1.055 = 4.25

S = (4.25)*=18=36/2

Tu= /S, xK,= +/36/2x27.5=117 /in

Ti= /S, xK,= /36/2x14.93 =63.5 /in

36/25 x36/28
117 /inx63.5 /in

(6)

C,=0.021X>-0.291X +12.16

x 44in x 84yd

X=10/2 x 1/26.2 x (1//36/2 +1/4/36.2)) x (117+63.5)
=10 x 1/26.2 x 1/4.25 x 180.5 = 16.0

Cw=0.021 x (16.0)>~ 0.291 x 16.0 + 12.16 = 12.9%
(7)
Ti /Tw = (63.5/117) x 100 = 54.3%

(8) £ 44 +0.25 = 44.25in



)

(10)
(11)
(12)
(13)
(14)
(15)
(16)
(17
(18)
(19)

: 84 x 1.01 = 84.84.yd

:44.25 x 117+ 20 = 5,196

:44.25 x 1.055 46.68in
:2x5,196/4 +
:2x5,196/4 + 55.5

: 84.84 x 1.129

5,196 x 84.84 x 1.129 x 0.454/840 x 18

:46.81 x 63.5 x 84.84 x 0.454/840 x 18

46.68

#55.5

46.8in

95.78yd

: 14.95kg x 1.01 = 15.10kg

:7.57kg x 1.015 = 7.68kg

16,

2/2

7> 1/3

(basket )

14.95kg

7.57kg

Bl

|

Corn starch

“F{E%h

Soery] 18 (AcevlfiE estar)

} . ) . . i = ¥ I
i B G Smin) gy Hi il -
2 'y RH %

S 1, 00 20 666, 000wd [ =g 5 0
1, BEEEE Hi00 10 i AN = B = 20 000w 25 T
o hndgEs 70 40 | T 5098 44l = 20, 000wl 27 5l
d FRHEE 500 M35 l | 25 e
PO A FE0Drpm A —=H0 | | 26 75

£

i) 0.2
i L L = b £

1ocrs




< 16> 3/1
2)
)
(D) : (burathea)
(2)
2/60Nmx2/60Nm
362 /10cmx309 /10cm
1 4%, 5%
2/60Nmx2/60Nm oo mx 57.5m
362 /10cmx295 /10cm
(3)

Kw=62.8 K;=542 , 10cm
3%
“4)
: Niw = +/2/60/1.03

Nw = (5.32)* = 28.28,Nm = 2/56Nm

Tw= v2/56x62.8=332.3 332/10cm



2/56Nmx2/56Nm
332 /10cmx287 /10cm

%) :Cw=9.5%

(6) 1 Cr=8.0%

(7) :4.620mm

®) :57.5m

) : 1,620mm x1.08 1,750mm

(10) :1,620mm x 1.08  1,750mm

(11) : 100 x 5,380/4 + #7177

(12) :57.5 % 1.095=63m

(13) : 5,380 x 57.5 x 1.095/(28%1,000) = 12.10kg

(14) : 1.75m x 287 x10 x 57.5/28 x 1,000 = 10.31kg
) : 17

bt AR

[
i
O

|
1

L]
el 11




< 8
o : - - ; ; -
':‘!.:'.":ﬂ;' H H"' _ I'I:'I'. -'.H I?'-r_ H
A FE {m/min) 1 (g) # i 5
T W ERE (m/min Hig i i e ElE[%——'
&, 3 A HE 500 20 4, 4 ke 20 0
b ST i R 280 20 AFRS-10MH S 1, 155 m 20 70
o, ELHEE 500 40 5 70
- il i of g W 0
d @8 120rpm ,' LL, - ENES | 25 70
HEGE |
SRS H g ] Hi = L = o 1T RH44
[ & _
e i B2 #75 L FENE 20 70
3)
(1) : (polyester georgette crepe)

2

3)

(75D —36f;2640T/m) x (75 —36f 2640T/m)
166 /inx92 /in

( )
K=T- D

D: ( )

K, = 166 x~/75=1437.6

Ki=92 x/75=796.7



, 2

S 2,640T/m

z 2,640T/m
(4)
(5)

: 75D-72f
S,Z
Ky, Ki
25%, 21%

Tw = 1438+ 1.21+ /75 =13723 138 /in

Tn 796+ 125+ 4/75=75 /in
(6)
Cw= 0.129X* — 0.806X + 3.39 (

)

2,200T/m



X =%(dT + dy)(138+75) = 0.045%213=9.58

X*=91.87

Cw=0.129 x91.87-0.806 x9.58 +3.39=7.7 7%

(7) ( . 50~60%)
Ci=3.5%
(8) :112cm x 1.21 = 135.5¢cm
9) :46m x 1.25=157.5m
(10) 2112 x1.21 x 138 +2.54 +160 =7522.9
(11)
( 80 ) 160
4 / 5/
: 7,362
: 1,840 /4
: 160
:32 /5

07,362+ 160 =7,522
;1,840 +32 =1,872 /4- 5

:135.5cm x 1,035 =140.2cm

1,872 +140.2cm x 2.54cm =33.9 /in
34 /in
: 1,872+ 34 x2.54=139.8 140cm
(12) : 46m( ) x1.07( %) % 1.25(

=61.53 61.5m

7522

%)



(13)

: 7,522 x 61.5m x 1.3 +9,000m x0.075kg = 5.012

(

1.4 x75 x 554 X 61.5m +9000m x 0.075kg x1.3 =2.754

100

=30%)

120 ), -

5.01kg

2.75kg

< o>

. awre S| HE .Ll'l o ke H W i L 1
1% (m/min) (g} 1t RH%
L 200 153—=20 200 25 5]

HE I B —--85
elb= 3l - PVA LS WEEH 5 B
o 0.5% .
b, olel el | ~ul% Fohoj o 200200 20 T
é #, (HI rpm Telrzin b
e gAY | I 1850 a0
A mersegmig | 200--250 18 ~10vle] 7y 4005 > 19wl=
{ w1, 045, Bmo 17 2! (roll)
! i
Loa oo
BR300 172031
e. 2 gle] H £33, 5/in 2 &4/ 0 70
S = Al [l 2530 BT HE 2| wER D244 20 i
G, O00rpm b o] el {alumina)
00— 240m Swmin | el S HERFR

o b B 180rpm ELT | #8 20g T 1%% 17—=092rs | 27 | 70

#A 2g

P
el ok 3l {evelec) 3oH
A0
vhal g aralakel 45
Wikl 500 LLF

@ Wpre] EH ] b

FidE Lol A 2] Algaiving)
it alel) PERE




